Отработка РайДР №1
Кинематика А4
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А4-1.  Самолёт, совершая посадку на взлётно-посадочной полосе, имеет скорость 70 м/с. С помощью графика зависимости (см. рис.) ускорения от времени определите уравнение зависимости его скорости от времени.


1) v = 70 +2t



2) v = 70 – 2t


3) v = 70 + t



4) v = 70 – t 
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А4-2.  По графику зависимости модуля скорости от време​ни, представленному на рисунке, определите ускорение прямоли​нейно движущегося тела в момент времени t = 2 с.
1) 2 м/с2



2) 3 м/с2
3) 9 м/с2



4) 27 м/с2 

А4-3. Движение тела задано уравнением: х = 10 + 2t + 0,5t2, м. Чему равно ускорение самолёта?


1) 10




2) 0,5 м/с2

3) 1 м/с2



4) 2 м/с2
А4-4. Мотоциклист разгоняется до скорости 20 м/с, двигаясь по прямой с ускорением 5 м/с2. Начальная скорость его равна нулю. Сколько времени длится разгон?

1) 0,25 с 



2) 2 с 
3) 4 с 




4) 100 с
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А4-5.    На рисунках изображены графики зависимости моду​ля ускорения от времени для разных видов движения. Какой из графиков соответствует равноускоренному движению?


1) 1



2) 2


3) 3



4) 4

А4-6. Автомобиль движется по шоссе с постоянной скоростью и начинает тормозить. Проекция ускорения на ось, направленную по вектору начальной скорости автомобиля…


1) отрицательна



2) положительна


3) равен нулю



4) может быть любой по знаку
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А4-7. На рисунке приведен график зависимости проекции скорости тела от времени.  График зависимости проекции ускорения тела ах от времени в интервале времени от 12 до 16 с совпадает с графиком
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1) 




2)
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3) 




4)  
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А4-8.  Автомобиль движется по прямой улице. На графике представлена зависимость скорости автомобиля от времени. Модуль ускорения максимален на ин​тервале времени
1)  от 0 с до 10 с


2)  от 10 с до 20 с
3)  от 20 с до 30 с


4)  от 30 с до 40 с
